Lo 2<x<5 W /(-2 + /(x-5)2 & 03] sofet,

e =
-



V33 x5x7xx 7} 7V #r
=

YEE
=¥

O
—

257} 571 )



3. -2) - (B9 & el v

D 6-4v2 @ -4+2 3 6
@ 0 B —6+42



gt

il

<
d

Tod

ok

o R golt,

1000

83}

2]

@



<

) L
mﬁ

@® 7. H|

<k

o
Hﬁ

<

Tod

il



A ALY (F Al

FLEA V3 =1.732

® 1.7



A= BI- /(=3 - (-2)", B= V50— (- 3)
o] ghg Fatofat,

S ER
c

2

—
SIS

ne

:>‘5
3]



8.

O<a<1¢¥ o,

D1
@ 2a-1

a2 —






10. 2<x<3 9, /(x-372+ /AT -x)? & 2ds] sh?

O x+1 @ 1 @ x-1

@—2X+1 @2—x



11.

VO —x 7F AR5 S Sk A 1 F AR 2

D 1 ® 5 3 9 @ 14 ®



12.

V54— x 7k A

@D 60

7t =]

® 116

A 1



13.

V= 7t A5t HEE She A% x O

¥t

@D 3




VESB <3, 4< V2 <5 O g BE wEsHE A5






16.

D 327 =18.08
® +0.327 = 0.5718
® /32700 = 180.8

, V327 =5.718 4 o, thS & 24

@ +0.0327 = 0.01808
@ +/3270 = 57.18



P
=7

H7A &2 22 N

O
)

17. o

© 1- V7, V121,- V152, n = 5 Fad=o|t},

Al 2707 a1, 1

op wu

® 3 B 4 @ 5 B 6

D 2



18.

ok TelA AZEE ALB,C,D & 25 Aztgeltt. ¢ o Hel:
D o] Wolol 24, B o] Wol C o Wolo] 2 v, A o] Kol B o]
Ho]o] 2 ujel $A7E Stk @k A o Wolrk 4 cm? ), D
gk o] Pol?

A
B
Clp
1 1 V2
@) %/;m @ g/;m - om
@ TCI’H 7CIH



19. o3 179 5 A7 Ao 2 Yebd off, 258 AH85HA] ot
He AL RE 12H?
H7]
@ V36 © 25 © (-3)?
49 81
@ 1.6 @) 0 @ -
® Q0 ® 0,6 ® 0,6
® A6, ©, O ® ©,6,0



20.

a+/(=a)? o ¥ AFZL m, —0.0144
43

@ -12a @ 12a

@ —-1242 G —-12042

=
=

nol2tal T o, m x 100n

@ 124



a>0¢%
Z2?
@D -3a

@ -2a

(a4 (~ya) + Va? - V& 2 W, VA ]

® a @ 2a ® V3a



o, ol® G b o A b-a 9

SH
=
P
2=

&
o




23.

V24x 7} 8 T} 9 Aol o] 7} B A4 x 9

D 3 ® 5 B 7 @ 9



® a®-b?

ai5?

® +va+b
@ ab



25. 2<x<3Qu, /(x+2)%- /(x-3)2+2]3-x 2 7+H5] 5]
=},

B
=



26
2<x<3¢2
A

A \/ A/ BA =
x)
—
I-: ( — )2 4
] O I-O =
X o a'



27. /10(n—1) o @0l AA47} HES ol £ A2 44 p o] G
nx ol

L Hin=

L in=

L'_I- C =



28. VI —x- V35T 7t 4 2 A7} 1A ohe A5, y o]
thste] xy o] g2 Totelt.

w
-



29. a<02 W, A= /(-3a)2 x (—+va)?+ Vda? + \/(-5a)? < ©, 10A
o] & ool

a EF: 104 =



30. a-3b<2(a-2b) AW, \/(a-b)>+ \/(b—a)® & 7Ts] stefet.

e =
-



31. B384 2e A

fijo

L5

i

o},

@ a>0<g ™, \/(-3)2a% x Vda? = 6a>
© a<0¥u, V2542 - \/(-6a)? = —a
© a<0, b>0< o, VI00aZ - 5 V4b2 = 10(a - b)

@ a>0,b<0< 0,
V(@a)2 - \/(=b)2 - \/(6b)2 = 2a + b




32. -l<a<b<0<c¥ 4,
VT TP~ OB + @ BP ~ /(27 + VIR 9| gt )
o2},

Yk
=%




nst

33. S84 a b7t-1<a<0,ab=129Z

o,
(a+ 1)+ (a-1) orge 2mie:

e e
c



34.

1<x<19d, JO-22+ J/O0+x2-|-1-x 5 73]
Shofet.

B
=



35. V143 9 2 a5k, Vb =1.105 2 W, a,b 9] ZE2?

T 0 1 2 3

1.0 | 1.000 | 1.005 1.010 1.015

1.1 | 1,049 | 1,054 | 1,058 | 1,063

1.2 1 1,095 1,100 1.105 1,109

1.3 | 1,140 1,145 1.149 1.153

1.4 | 1,183 1,187 1,192 1,196

® a=1.000, b=1.13 @ a=1.005 b=1.15
® a=1.049, b =1.42 @ a=1.196, b =1.22

® a=1.192, b=1.23



